

德安

奋力奏响高质量发展新篇章



2019年,德安县深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察江西重要讲话精神,在市委、市政府的坚强领导下,以“奔跑者”的姿态,聚焦高质量发展,迈出了建设富裕美丽幸福现代化新德安的坚实步伐。栉风沐雨,春华秋实。盘点德安亮眼的成绩单,一笔一画地落在了全县党员干部牢记使命的初心里,落在了各项事业节节攀升的数据里,落在了城乡百姓共享幸福的笑脸里。

强工业根基 打造县域经济增长极

这一年,德安县以产业发展为重点,注重质量质升,努力构建对外开放、产业提升、转型升级的新高地。预计生产总值可增长9%;财政总收入22.19亿元,增长8%;全社会固定资产投资增长12%。产业招商迈出新步伐。主攻“3+1”产业集群,形成了产业链组团入驻的葡萄串效应。探索商会招商新模式,相继成立了北京、广东、湖北、河南、江西等六家义门陈商会。预计完成规上工业主营业务收入475亿元,增长10%;现代纺织、电子机械、五金建材三大产业主营业务收入分别达160、120、102亿元,增长8%、14%、10%。重大项目实现新突破。签约工业项目48个,其中亿元以

上项目46个。列入市重大工业项目37个,总投资243.32亿元。固投50亿元的万年青高新技术产业园完成主体工程;固投50亿元的华夏阳光诗画田园微电影小镇项目加速推进;固投110亿元的义门陈国粹文化园项目正在进行概念性规划;固投100亿元的隆平特色小镇正在进行总体规划设计。平台建设引领新热潮。丰林工业新区从7平方公里拓展到10平方公里。丰林工业新区污水处理厂、“五统一”等工程加快推进。科创中心、产业转型升级示范园等重点工程启动实施。投资18.7亿元,强力推进“满园扩园”行动,盘活闲置企业30家、闲置土地2100亩。



义峰山红色主题公园



迎宾大道进城段

乘改革东风 迈向创新发展快车道

这一年,全县上下主动适应和引领经济发展新常态,以科技创新赋能发展新动能,以完善政策服务推进环境优化,一大批重大项目落地、开工、投产,一个个优质企业日渐做大做强,产业结构进一步优化,高质量发展的步伐走得愈发坚定、稳健。营商环境更优化。先后梳理出具本级依申请类事项20项接入“赣服通”德安分厅,均可实现“一次不跑”。深入开展降成本优环境专项行动,为企业减负累计达9亿元以上;为62个批次企业

转贷3.2亿元,为82家企业发放财园信贷通贷款2.92亿元,服务品牌影响力持续扩大。创新氛围更浓厚。现代纺织产业实现了向机械化、自动化、智能化、生态化的“四化”转型,全社会研发投入2.3亿元,增长65%,预计占GDP比重达2.1%。院士工作站达3家,新增省级生态文明科技示范基地1家、市级科技创新平台及载体4家、市级工程技术研究中心4家。首次召开科技创新奖励大会,共为62家企业和6位先进个人发放奖励金119万元。



贝德泵业



瑞普德测量



九方织造

创生态品牌 扮靓城乡环境高颜值

这一年,德安县主动融入长江经济带绿色发展示范区建设,努力改善城乡居民人居环境。城市品位日益提升。按照“四精”和“六保”要求,积极推动城区五大组团联建设,投资59.51亿元实施了41个城建重点项目。创新城市管理办法,城乡环卫统一移交第三方治理,在全省先行先试开展物业小区划片管理探索,国家卫生县城复审通过省市验收。乡村面貌日新月异。投入专项资金2640万元,打造了88个省级新农村建设

点。磨溪乡等六个乡镇荣获“省级生态乡镇”荣誉称号,河东乡后田村获批江西省生态文明科技示范基地。生态文明日渐彰显。扎实推进110个中央及省各类环保督察反馈问题整改。建筑工地全面实现“6个100%”;聂桥公路段料场立面修复经验被全市推广。全面推行河长制、林长制,连续八年荣获全省“春季森林防火平安县”,连续七年荣获全省鄱阳湖区越冬候鸟和湿地保护工作先进单位。



艾帕智能

不忘初心,砥砺前行。站在新的起点上,德安县将深入贯彻党的十九届四中全会精神,认真落实“不忘初心、牢记使命”主题教育成果,以更务实的作风、更开放的心态、更奋进的姿态,强化政治引领,狠抓项目建设,推进高质量跨越式发展,为九江融入长江经济带,振兴江西大格局,打造区域率先发展战略高地作出新的更大贡献!